LUNKITMHECKHUE
KOHCTPYKLUA



[MPOBEPKA
JTOMAIIHEIO 3AJIAHUS



st ucrnosiIHeHUs1 OOHO20 U3
HeCKOJIbKUX

ornepamopoe 8
3aeucumMmocmu om ycJiogeusi

rno3leoJsisiem orepamop-?



BbinonHumpb ebipakeHue,
3a0aHHoOe 8 e20 rnpaesou
yacmu, U npuceoums
pe3ynibmam nepeMeHHoU, UMsi
Komopou yka3aHoO 8 e20 Jsiegou

yacmu npeonucbieaem
onepamop - 7



st mo2o Ymobni
8bINOJITHUMBb 8xo0siWue 8 e20

cocmae ornepamopbl
HeCKOJIbLKO pa3 ClIyXxum
onepamop -7



Y10 Ha3bIBaeTcs UUKITIOM?



OnepaTtop npucBanBaHus



OnepaTtop 6e3ycrnoBHOro
nepexopaa



YcnoBHbIN onepaTop



[{uki ¢ npexycnoBuem («Ilokay)

+

nencrtene

yCroB
ne

VimeeT cnepyownn BuA;
While ycn. do onepatop;

(BbinonHseTcs Ao Tex nop,
noka UCTUHHO YCNOBUE, OHO
npoBepseTcd BHavarne,
MOTOM MCMOSHAETCS
orneparop)



[{uki ¢ mocTycioBueM («/1o»)

nencrTeme

YCIOB
ne

VimeeT cnepyownn Bua;

Repeat rpynna onepatopoB
Until ycnoBue;

(YCnosme NPOBEPAETCA B KOHLIE
umkna. Llnkn BbinonHaeTcs o Tex
nop, noka ycrioBue He CTaHeT
NCTUHHbIM. OCODEHHOCTbIO LMKNa
«[Jo» gBNAeTcs To, YTO TENO uMKna

BbINOMHAETCA XoTA Obl 1 pas)



[{uKJI ¢ mapaMeTpoM (CO CHECTYHUKOM )

(«111s1)

< CHETHUK \

-

nencTeme

VimeeT cnepyownn Bua;

For I:=Ha4y.3Ha4. to KoHey4.3Hau.
do... onepaTtop;

(mMapamMeTp UuKria MeHdeTca OT HayasnbHOro
3Ha4YeHnsa 00 KOHeYHoro ¢ warom 1)

For I:=Ha4y.3Ha4d. downto KoHeu.
3Ha4. do... oneparop;

(mMapamMeTp UuKria MeHdeTca OT HayasnbHOro
3Ha4yeHnsa 0o KoOHeYyHoro ¢ warom -1)



TECTUPOBAHHUE

CmyoOeHmbI rnepecaxkusaromcs 3a
KoMribomepsbl, Ha paboyem cmorie
Haxooumcs ApribIK O 3arycKa
3/1IEKMPOHHO20 mecma, 8bINoJIHEHHO20 8
npoepamme Microsoft Excel.

3anonHsom coomseememsyrouwue ss4elKu.

[locrie abinonHeHUss mecma, 8 8bI0e/IeHHOU
qyelike rosensaemecs Korudecmaeo barsrnos,
Komopble Habpasr cmyoeHm.



3AKPEIIVIEHUE
MPOUJIEHHOI'O MATEPHUAJIA

Ha napte nexar ycrnosus 3agad 1 rnycrtble OrnoK-CXeMbl.
1. [lpoyumame 3ada4vy
2. Kakou uyukn 6yodem ucrionb3o08ame?
3. Haumu Ha napme coomeemcmeayrouwyto briok-cxemy.
4. CocmaernsieM Mmamemamu4ecKyro MOOesb:
HayanbHble 3Ha4YeHus:

YCINOBUS:

orneparopbl UnKna:

OTBET Ha BOMPOC 3ada4u:
3anonHnTb brIoK-cxemy



3agaua 1. ABTOMOOMJIb TPOraercs ¢ Mecra
M KAKAYI0 CEKYHAY ero CKOpoCTh
yBeJnunBaercd Ha 7km/4. KakoBa Oyaer

CKOPOCTHh aBTOMOOMJISA Yepe3 12 cexkyHa?

HavyanbHble
3HaYeHMSA:

V:=0,t:=0;
YcnoBus:
fort:=1to12 do
OnepaTopbl UMKNa:
Vi=v+7



3amaya l.

HaYa.J10

V:=0; T:=0;

/\

T:=1,12

\/

V=V +7

KOHeIL]




3anaua 2. I3 00uku emkocTbi0 350 iMTpOB
yepes CJAMBHOE OTBEPCTHE KAXKIAYI0O MUHYTY

~— BBITCKACT 3 JINTPA BOALL. Hepe3 KAK0e

BpeMs 004Ka ONMOPOKHUTCH HANOJIOBUHY.

HavyanbHble
3HaAYeHUA:

V: =350, t: = 0;
YcnoBus:

while v > 175
OnepaTtopbl UMKNa:

vi=v=-3;t:=t+1;



Sagauya 2.

HAYMANO

v

:=350; T:=0

V=175

V:=V-3

T:=T +1

KO He 1L




saja4ya 5. b YavHUK HAJWJIU BOAY NPH
temneparype 20° C u nocraBuiu Ha ras.
Kaxayro MUHYTY BOJa HATPEBAETCS HA

[0%C. Hepes KaKoe BpeMsI BOAA 3AKIINT?

HavyanbHble
3HaAYeHuA:

t:=20;n:=0
YcnoBus:
t>=100

— OnepaTtopbl UMKNa:

t:=t+10; n:=n+1



HAYANO

3agaya 3. [

v

T:=20; n:=0;

>

=t + 10; n:=n+1

T>== 100

oTBET




INPAKTUYECKAIS
PABOTA C1IK



TOMAIIHEE 3AJTAHUE

CocTtaBuTb KpoccBopa no teme
«LUMKnuyeckne KOHCTPYKUNUN»

B kpoccBopaoe Heobxoanmo
NCNOJSIb30BaTb HOBbIE NMOHATUA U
onpenerieHUs nporpaMmmMmumpoBaHuS

KonnyecTtBO cnoB AOMNXHO ObITb He
meHee 10



MOJIBEJIEHUE
UTOT'OB 3AHSTHUS



